

2019. MÁRC. 2. 0.
H. T. M.

Falugondnoki beszámoló a 2018-as évről

Községi Önkormányzati Hivatal		
Érkezett:	2019. MÁRC. 2. 0.	002287/19.
Száma:	Melléklet:	Ügyintéző:
811-12/2019		H. T. M.

Tisztelt Polgármester Úr, Képviselő testület!

A falugondnoki szolgálat feladatköre településünkön széles spektrumon mozog. Elsődleges feladata a lakosság igényeinek kielégítése. Prioritásként az egészségügyi ellátáshoz való hozzájárás segítése a célunk.

Ide tartozik a receptíratás, majd a gyógyszerek beszerzése az idősek és autóval nem rendelkezők, nehezen közlekedő lakosok számára. Gyakori az igény az orvoshoz, és más egészségügyi intézményekbe való eljuttatás segítésére. Ha a lakosság igényli, akkor természetesen más téren is partner a szolgálat. Gondolok itt pl. kulturális, egyházi programokra való eljutás segítésére.

Egy már jól kialakult rendszer, hogy a falugondnok minden hét két ugyanazon napján (Kedd, Csütörtök) megy a legközelebbi városba, Tapolcára vásárolni, patikába recepteket kiváltani és egyéb ügyeket intézni. A lakosság tudatába az évek során ez már jól be is épült, így rendszeresen és időben tudják jelezni igényeiket. Így az előző napokban már átadják a recepteket, bevásárló listákat. Jelzik, ha a falugondnokkal tartanának Tapolcára a kijelölt napokon.

Az önkormányzat által működtetett idősek otthonával is rendszeres a kapcsolattartás.

Heti rendszerességgel van vásárlás és gyógyszerbeszerzés az intézmény lakóinak számára.

Az intézményvezető asszony olykor kéri a falugondnoki szolgálat segítségét betegszállítási ügyében, ha a betegszállító valamilyen oknál fogva nem tud jönni az érintett személyért.

Az intézmény fűtésének működtetését, felügyeletét is én látom el. Kisebb javítások elvégzését is én kivitelezem az intézményben.

Igyekszem az önkormányzat munkáját is segíteni. A önkormányzati rendezvényeken aktívan szerepet válllok a megszervezéstől a lebonyolításig. A rendezvényekre történő bevásárlást is én bonyolítom le.

Továbbá aktívan részt válllok a település életében, a közösségi élet oszlopos tagjaként.

A Kővágóörsön működő körjegyzőségen is rendszeresen megjelenek különböző ügyintézők miatt, folyamatos a kapcsolattartás.

A település óvodásainak, iskolásainak a szállításában is több ízben segítettem a 2018-as év során is.

A feladatkörömbé tartozik még a közcélú foglalkoztatottak munkájának felügyelete, munkájuk zavartalan kivitelezésének segítése, irányítása. Eszközeik beszerzése, karbantartása, stb.

A temető fenntartásához szükséges munkákat is mi végezzük a közhasznú foglalkoztatottakkal karöltve.

A feladataimról rendszeresen konzultálunk a Polgármester Úrral, aki felügyeli és irányítja a munkámat.

A mindennapi tevékenységemet egy munkanaplóban, a falugondnoki feladatok ellátását segítő gépjármű mozgását pedig menetlevélen regisztrálom. A szállított személyek névsorát pedig egy külön nyomtatványon vezetem. Ezeket a dokumentumokat a munkáltatóm rendszeresen ellenőrzi és kézjegyével látja el.

Nagy vonalakban így tudok beszámolni a falugondnoki szolgálat 2018-ban végzett munkájáról.

Kérem a testületet a beszámoló elfogadására.

Kelt: Mindszentkállya, 2019. március 20.

Tisztelettel:



Fekete Imre

Falugondnok